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ATA Nº 50/2006 – Quadragésima Oitava Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 11 de dezembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Cabo 
Carlos do PT, Gilberto Arruda do PFL, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, José Henrique do PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo 
Feitosa do PSC e Rita Andrade. Com ausências dos Vereadores 
Adalberto Antero do PSDB e Gilmar Arruda, Às 20:17 minutos, havendo 
número legal e sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Kita Maciel 
para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Logo 
em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Assessor Regimental que 
fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Após, o Vereador Raimundo Feitosa pediu 
para que fosse registrada como visita honrosa a presença do Senhor 
Edivaldo Bezerra Coelho e das Senhoras Francisca Carneiro Araújo e 
Jacira do Carmo Coelho, o Vereador Cabo Carlos solicitou também que 
constasse como visita honrosa a esta Casa a presença dos Policiais do 
Corpo de Bombeiros de Gurupi. Em seguida, passou-se aos trabalhos de 
expediente, o Senhor Presidente, solicitou a Primeira Secretaria da mesa 
diretora, Vereadora Rita Andrade que fizesse a leitura. ITEM 01: LEITURA 
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício do vereador Kita 
Maciel, solicitando que a Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de 
dezembro, fosse transferida para às 09:00 hs do mesmo dia, 
justificando compromissos profissionais no mesmo horário na cidade 
de Palmas-TO. O senhor Presidente colocou o ofício em discursão, usou a 
palavra, o Vereador Raimundo Feitosa, colocando que, o pedido feriria o 
regimento da Casa, por se tratar de um horário regimental, conforme o art. 
21, §II e art. 23, com a explanação do Vereador, o senhor Presidente pediu 
que arquivasse o referido ofício. ITEM 02: ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 
19 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2006, AUTOR: Ver. Kita Maciel, 
ASSUNTO: Dispõe sobre a proibição de exclusividade de contratação de 
instituições bancárias para depósito dos valores de quitação da folha de 
pagamento dos agentes públicos municipais da administração direta e 
indireta inclusive autarquias e fundações públicas municipais e dá outras 
providencias. O projeto foi encaminhado as Comissões Competentes. 
ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 069, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2006. 
AUTOR: Vereador José Henrique, REQUERIDO: Presidente da Câmara 
Municipal, DESTINATARIO: Julio Gresti Martins (Gerente Comercial) e 
Mauricio Zanina (Gerente Técnico), ASSUNTO: Extensão da Rede de 
Energia Elétrica, o requerimento foi colocado em discursão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 115 DE 06 DE 
DEZEMBRO DE 2006. INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Realização de pavimentação 
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asfáltica na rua 07, defronte ao posto policial no Setor Waldir Lins em 
Gurupi-To. A Indicação foi encaminhada ao chefe do poder Executivo 
Municipal. Como não houve inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor 
Presidente passou para o Grande Expediente. Fizeram o uso da palavra 
por ordem de inscrição os Vereadores, Kita Maciel, Cabo Carlos, José 
Henrique, Rita Andrade e Gilberto Arruda. Não havendo mais inscritos no 
Grande Expediente, o senhor Presidente encaminhou os trabalhos para a 
Ordem do Dia. Solicitou a 1ª Secretária da Mesa que fizesse a leitura das 
matérias a serem apreciadas. ITEM 01: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 
013/2006 DE 30 DE OUTUBRO DE 2006. PROPONENTES: Vereador 
Lázaro Ribeiro e outros. PROPOSTO:  Profª  Deice Joceliane Pomplun, 
Coordenadora do Curso de Letras da Faculdade Unirg. A moção foi 
colocada em discursão e votação, sendo aprovada por unanimidade. ITEM 
02: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 14/2006 DE 30 DE OUTUBRO DE 2006. 
PROPONENTES: Vereador Lázaro Ribeiro e outros. 
PROPOSTO: Marilene Carvalho – Supervisora da Organização Jaime 
Câmara. A moção foi colocada em discursão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente convocou o Vereador 
Cabo Carlos, Vice-Presidente da Mesa Diretora para assumir os trabalho e 
convidando os autores para a entrega da Moção de Aplausos e 
agradecimentos.  ITEM 03: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 015/2006 DE 05 
DE DEZEMBRO DE 2006. PROPONENTES: Vereador Kita Maciel e 
outros. PROPOSTO: Monsenhor Geraldo Torres. A moção foi colocada em 
discursão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Logo em seguida 
os autores entregaram a Moção ao homenageado, fazendo o uso da 
palavra além dos autores o Senhor Presidente, em no lugar do 
homenageado o Padre Juarez, que agradeceu a todos em seu nome. ITEM 
04: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 016/2006 DE 05 DE DEZEMBRO DE 
2006. PROPONENTES: Vereador Kita Maciel e outros. PROPOSTO: 
Padre Juarez Gomes da Silva. A moção foi colocada em discursão e 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida os autores da 
Moção e o Presidente da Casa fizeram o uso da palavra e a entrega do 
certificado ao homenageado, que retribuiu em agradecimentos a todos os 
presentes. ITEM 05: PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI Nº 018/2006. 
AUTOR: Ver. Cabo Carlos. ASSUNTO: Altera a Lei Municipal nº 1.296, 
que institui o livre acesso a policiais civis e militares a eventos que 
menciona e dá outras providências. RELATOR: Ver. Kita Maciel. O parecer 
foi colocada em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
ITEM 06: PROJETO DE LEI Nº 018, DE 20 DE ABRIL DE 2006. AUTOR: 
Ver. Cabo Carlos. ASSUNTO: Altera a Lei Municipal nº 1.296, que institui o 
livre acesso a policiais civis e militares a eventos que menciona e dá outras 
providências. O projeto foi colocado em discurção e votação, sendo 
aprovado em primeira votação por unanimidade. ITEM 07: PROPOSTA DE 
EMENDA Nº 01 À LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE GURUPI.  AUTOR: 
Ver. Kita Maciel e outros. ASSUNTO: Altera os arts. 57 e 59 da Lei 
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Orgânica Municipal diminuindo o período de recesso parlamentar e 
vedando a remuneração pela convocação extraordinária e dá outras 
providencias. O projeto foi colocado em discurção e votação, sendo 
aprovado por unanimidade em 2ª votação do 1º turno, por unanimidade. 
Em seguida o Senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro, passou para as 
Considerações Finais, tendo todos os inscritos declinado do uso e não 
havendo nenhuma matéria mais a tratar, às 22:05 hs, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, agradecendo a todas pela 
presença e convidando a comparecerem na próxima Sessão. O teor 
completo das manifestações e apartes encontram-se gravados em CD de 
nº 50/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 

 

 

 


